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Δελτίο Τύπου 
 

Σύσκεψη στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
για την επερχόμενη κακοκαιρία 

 
Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2022 

 
Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε σήμερα υπό τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας, Βασίλειο Παπαγεωργίου, για το βέλτιστο συντονισμό όλων των 
συναρμόδιων φορέων και την καλύτερη αντιμετώπιση των συνεπειών της 
κακοκαιρίας που αναμένεται να πλήξει από σήμερα το βράδυ αρκετές περιοχές της 
χώρας. 
 
Στη σύσκεψη μετείχαν Αντιπεριφερειάρχες και Συντονιστές Πολιτικής Προστασίας 
από τις Περιφέρειες Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, εκπρόσωποι της 
Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων (ΚΕΔΕ), καθώς και οι Περιφερειακοί 
Συντονιστές του Πυροσβεστικού Σώματος των αντίστοιχων περιοχών.   
 
Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας τόνισε προς όλους τους συμμετέχοντες 
την ανάγκη αυξημένης ετοιμότητας και πλήρους εγρήγορσης, ώστε να 
αντιμετωπιστούν άμεσα τυχόν προβλήματα εξαιτίας των έντονων βροχοπτώσεων και 
καταιγίδων που αναμένεται να σημειωθούν. Στο πλαίσιο αυτό, θα ενεργοποιηθεί το 
112, εφόσον κριθεί απαραίτητο για την αποστολή προειδοποιητικών μηνυμάτων 
προς τους κατοίκους, ανάλογα με την πορεία των φαινομένων. 
 
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού που 
εκδόθηκε σήμερα Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2022 από την Εθνική Μετεωρολογική 
Υπηρεσία (ΕΜΥ), επιδείνωση θα παρουσιάσει ο καιρός από τη νύχτα της Πέμπτης 
(13-10-2022) έως και τις πρωινές ώρες της Κυριακής (16-10-2022) στη δυτική και τη 
νότια Ελλάδα με ισχυρές βροχές και καταιγίδες που θα συνοδεύονται από μεγάλη 
συχνότητα κεραυνών, χαλαζοπτώσεις και πρόσκαιρα, κατά τη διάρκεια των 
φαινομένων, από ισχυρούς ανέμους. 

Πιο αναλυτικά: 

Από σήμερα Πέμπτη τη νύχτα (13-10-2022) και μέχρι το απόγευμα της Παρασκευής 
(14-10-2022) ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται στα νησιά του Ιονίου, 
την Ήπειρο και τη δυτική Στερεά. 
 
Αύριο Παρασκευή (14-10-2022) τα ισχυρά φαινόμενα θα επηρεάσουν, από νωρίς το 
πρωί τη δυτική Πελοπόννησο, από το μεσημέρι την ανατολική Πελοπόννησο και 
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βαθμιαία από το απόγευμα τις δυτικές Κυκλάδες. Κατά περιόδους έντονες θα είναι 
οι βροχοπτώσεις στα νότια τμήματα της Θεσσαλίας και στην κεντρική Στερεά. 
 
Το Σάββατο (15-10-2022) ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται στις δυτικές 
και τις νότιες Κυκλάδες και την Κρήτη. Το απόγευμα τα φαινόμενα στις Κυκλάδες θα 
εξασθενήσουν, αλλά θα συνεχιστούν στην Κρήτη, ενώ θα επηρεάσουν κατά τόπους 
και τα Δωδεκάνησα. Στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα αναμένεται εξασθένηση των 
φαινομένων τις πρωινές ώρες της Κυριακής (16-10-2022). 
 
Οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται καθημερινά για την εξέλιξη των έκτακτων 
καιρικών φαινομένων στα τακτικά δελτία καιρού της ΕΜΥ και στην ιστοσελίδα της 
ΕΜΥ στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.emy.gr. 
 
Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection.gr) του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, έχει ενημερώσει τις 
αρμόδιες υπηρεσιακά εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και τις περιφέρειες 
και τους δήμους της χώρας, ώστε να βρίσκονται σε αυξημένη ετοιμότητα πολιτικής 
προστασίας, προκειμένου να αντιμετωπίσουν άμεσα τις επιπτώσεις από την 
εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων. 
 
Παράλληλα, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας συνιστά στους πολίτες να 
είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, μεριμνώντας για τη λήψη μέτρων 
αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την εκδήλωση των έντονων 
καιρικών φαινομένων. 
 
Δείτε οδηγίες αυτοπροστασίας:  
Από καταιγίδες και θυελλώδεις ανέμους: https://bit.ly/3TgqBb9  
Από κεραυνική δραστηριότητα: https://bit.ly/3CWmfAQ  
Από πλημμύρες: https://bit.ly/3RZDXHR  
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